



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6 ZE DNE 22.07.2021

Středočeský kraj

IČ: 70891095
Zborovská 11,
150 21 Praha 5

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Nákup ICT vybavení

Zadavatel Vám dle § 98 Zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel obdržel žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění:

Znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1:

Dne 28.6.2021 došlo ke kompletní změně technické specifikace položky „projekční technika (interaktivní tabule, interaktivní projektor vč příslušenství)“. Z aktuálních požadavků není jasné jakou technologii zadavatel požaduje a tedy i jaká technologie bude akceptována. Doplnění z 28.6.2021 kompletně změnilo samotný požadovaný produkt a technická specifikace aktuálně popisuje tři všeobecně odlišné technologie, tedy 1) interaktivní projektor, 2) interaktivní tabuli a 3) interaktivní displej.

V technické specifikaci zadavatel uvádí dvě odlišné specifikace, v první části požadujete zařízení s lampou (Životnost lampy alespoň 10 000 hodin) a o několik řádků níže je požadován displej (...Displej musí obsahovat...), takové zařízení které by mělo jako zdroj lampy a bylo displejem na trhu neexistuje, nevyrábí se a ani nikdy nevyrábělo. Vysvětlení ze dne 28.6.2021 tedy nijak nespecifikuje jaké řešení zadavatel požaduje, ale pouze rozšířilo technickou specifikaci.

Dotaz č. 1 k výše uvedenému:

Které z těchto tří rozdílných zařízení zadavatel požaduje?

Odpověď zadavatele k dotazu č.1:

Požadována jsou 2 zařízení - interaktivní projektor a interaktivní tabule, tedy 2 samostatná zařízení, není požadován žádný interaktivní displej. Pojem displej se objevuje ve specifikaci interaktivní tabule a je zde míněn jako synonymum tabule (plochy, obrazovky...)

Dotaz č. 2 k výše uvedenému:

Uzná zadavatel jakékoliv z výše uvedených řešení?

Odpověď zadavatele k dotazu č.2:

Není jasné, co tazatel myslí "výše uvedenými řešeními", zadavatel trvá na dodání ve specifikaci zmíněných 2 zařízení, tj. interaktivní projektor a interaktivní tabule

Dotaz č. 3 k výše uvedenému:

Může být dodána kombinace zmíněných řešení?

Odpověď zadavatele k dotazu č.3:

Pokud je tímto dotazem míněno, samostatný interaktivní projektor a samostatná interaktivní tabule, tedy 2 zařízení která mohou vytvářet jeden funkční celek, ale současně mohou být využívány samostatně, pak ano.

Dotaz č. 4 k výše uvedenému:

Co je myšleno „kompatibilní s OS na školách“, garantuje zadavatel na všech školách stejný OS? Prosím tedy o doplnění seznamu OS na uvedených školách.

Odpověď zadavatele k dotazu č.4:

Jedná se o nejnovější verzi Windows.



Středočeský kraj

Zadavatel **neproděluže** lhůtu pro podání nabídek.
Lhůta pro podání nabídek končí dne **02.08.2021 10:00 hodin**.

Bc. Jan Chalupný
Kontaktní osoba zadavatele